

КОРПОРАТИВНЫЕ НОВОСТИ

Корпоративное издание ФПК «Гарант-Инвест»



Гарант-Инвест

№ 69, октябрь 2022

Новая реальность

Уважаемые клиенты, партнёры, инвесторы и сотрудники!

12 ноября 2022 года ФПК и КБ «Гарант-Инвест» исполняется 29 лет! В течение этого периода я несколько раз публиковал свою короткую статью «Новая реальность».

Трансформация бизнеса, пандемия COVID-19, СВО, частичная мобилизация, референдумы, геополитический кризис, а ФПК «Гарант-Инвест» как и прежде обязана обеспечить надёжность и стабильность для наших партнёров и делает это!

Подводя итоги 1 полугодия, мы видим по цифрам, что коронакризис нам стоил в 6 раз дороже или, как сейчас говорят, «был намного больше», чем

СВО. А именно: в первом полугодии 2020 года мы потеряли 23,6% от выручки, а в первом полугодии 2022 года — всего 4%. Наша бизнес-модель ещё с 90-х годов построена на кризисоустойчивости и мы всегда готовы к непредсказуемым штормам.

Коммерческий Банк «Гарант-Инвест» с 25 февраля активно прирастает клиентами и особенно в последнее время, когда в крупных банках заканчиваются высокодоходные депозиты и клиентам предлагают ставки по вкладам в 4 раза ниже, и клиенты испытывают полный дискомфорт по валютным счетам. А мы, наоборот, и доходность клиентам даём достаточно высокую, и максимальный комфорт по

валюте. Настало время средних частных банков, которые далеки от санкционных рисков и максимально комфортны и для физических лиц, и для юридических лиц.

Торговые центры ФПК «Гарант-Инвест» полны посетителей, арендаторы выбирают сегодня именно районные ТЦ, «у дома» и на транспортных узлах. По сути, происходит миграция и арендаторов, и посетителей из крупных моллов в районные, т.е. в наши.

Ритейл-проекты, которые финансирует ФПК «Гарант-Инвест», также увеличили выручку и посещаемость: такие бренды как KFC, Spar, IL Патио работают максимально эффективно.

Время сегодня не простое, дальше

будет ещё сложнее, но выполнение обязательств ФПК «Гарант-Инвест» перед своими клиентами и партнёрами мы не ставим под сомнение. Мы верим в потребительский сектор Москвы, в экономику столицы и продолжаем участвовать в социальной жизни города. Обеспечить стабильность и надёжность даже в условиях максимальной внешней нестабильности — наша миссия вот уже 29 лет!

Президент ФПК «Гарант-Инвест»
Панфилов А. Ю.

Колонка президента



Уважаемые клиенты и партнёры!

Российский бизнес и страна в целом столкнулись с новыми геополитическими вызовами. Кризис стал очередной проверкой эффективности бизнес-модели и ФПК «Гарант-Инвест», и любого предприятия в России, а также стресс-тестом на надёжность и долгосрочность отношений с клиентами и партнёрами. Итоги первого полугодия, третьего квартала, сентября показали, что ФПК «Гарант-Инвест» обеспечивает стабильность доходов, чёткое выполнение своих обязательств, надёжность деятельности даже в условиях максимальной внешней нестабильности.

Коммерческий банк «Гарант-Инвест» увеличил клиентскую активность, расширил спектр предоставляемых услуг, развивает премиальный сегмент. В торговых центрах ФПК «Гарант-Инвест» даже во время кризиса открываются новые арендаторы — крупнейшие российские ритейлеры, а свободные площади не превышают 3,7%. Подписано несколько десятков новых арендных соглашений на открытие до конца текущего года. Ритейл-проекты не просто стабильно работают, а увеличивают свою выручку и доходность.

В сентябре ФПК «Гарант-Инвест» приняла участие в главной национальной выставке по недвижимости и ритейлу — NatMallExpo 2022 (ранее MAPIC Russia) и я был стикером на конференции NatMall 2022. На стенде ФПК «Гарант-Инвест» ключевое место было отведено городскому центру нового поколения, многофункциональному комплексу WESTMALL на западе Москвы, строительство которого перешло в новую фазу.

Крупнейшее в России Рейтинговое агентство АКРА присвоило АО «Коммерческая недвижимость ФПК «Гарант-Инвест» первый ESG-рейтинг (на уровне ESG-5, категория ESG-C) — это высокая оценка в области экологии, социальной ответственности и управления.

Даже в такое непростое время ФПК «Гарант-Инвест» не только занимается бизнесом, но и последовательно реализует стратегию устойчивого развития и ведёт активную социальную деятельность.

Президент
ФПК «Гарант-Инвест»
Панфилов А. Ю.

Строительство МФК WESTMALL переходит в новую фазу

В Западном административном округе Москвы ФПК «Гарант-Инвест» продолжает строительство нового многофункционального комплекса WESTMALL, началось возведение кровли.

МФК WESTMALL — это городской центр нового поколения, который задает новые стандарты коммерческой недвижимости в Москве. Прежде всего, это первый районный центр, в котором все технологические зоны и логистика размещены на минус первом этаже, благодаря чему отсутствует привычное понимание «задней технической части», где обычно размещаются дебаркадеры, контейнеры для мусора и пр., что обеспечивает максимальный комфорт жителям близлежащих домов.

При проектировании строительства комплекса используются 62 зелёные технологии (собственный реестр ком-

паний), эко-сертифицированные материалы, и внедряются инновационные технологии, снижающие расходы на эксплуатацию здания.

На текущий момент ведутся работы по возведению монолитных конструкций, которые планируется завершить к концу 2022 года.

В ближайшее время будут начаты работы по устройству фасада, внутренней отделке и по инженерным системам. Строительство объекта ведётся в соответствии с графиком производства работ.

К новому объекту проявляется максимальный интерес со стороны потенциальных арендаторов, особенно с учётом отсутствия конкурентной среды и масштабного строительства жилых комплексов в непосредственной близости от объекта.



ФПК «Гарант-Инвест» получила первый ESG-рейтинг

Рейтинговое агентство АКРА присвоило АО «Коммерческая недвижимость ФПК «Гарант-Инвест» ESG-оценку на уровне ESG-5 (категория ESG-C). Согласно Методологии ESG-оценки АКРА, ESG-5 — высокая оценка в области экологии, социальной ответственности и управления, означающая, что данным вопросам Компания уделяет достаточное внимание.

Оценка обусловлена приемлемыми показателями Компании в области воздействия на окружающую среду и достаточно благоприятными показателями в сфере социальной ответственности по сравнению с компаниями-аналогами. Кроме того, Компанию отличает наличие политик и процедур в области управления отраслевыми ESG-рисками, а также относительно высокий уровень соответствия лучшим практикам.

Приоритеты в области устойчивого развития «Гарант-Инвеста» сформу-

лированы в стратегии устойчивого развития Компании, размещённой в публичном доступе. Компания рассматривает концепцию устойчивого развития как неотъемлемую часть своей долгосрочной стратегии и один из ключевых факторов своей конкурентоспособности.

Даже в такое непростое время ФПК «Гарант-Инвест» не только занимается бизнесом, но и активно реализует принципы устойчивого развития (ESG), оказывая организационную и финансовую поддержку в области: социальной ответственности, ответственного инвестирования, ответственного потребления и рационального использования природных и энергоресурсов, качественного преобразования городской среды.

АО «Коммерческая недвижимость ФПК «Гарант-Инвест» выплатило 846 миллионов рублей по своим обязательствам

В период с 26 сентября по 5 октября 2022 года АО «Коммерческая недвижимость ФПК «Гарант-Инвест» осуществило текущие выплаты на общую сумму 845 886 973 руб. по своим обязательствам перед банками-кредиторами и держателями облигаций:

В том числе 516 975 000 руб. были выплачены в счёт исполнения обязательств по облигациям серий 002P-02, 002P-03 и 001P-05 с учётом амортизации основного долга (выплата купона и «тела» долга);

И 328 911 973 руб. было перечислено банкам, осуществляющим кредитование торговых и многофункциональных центров АО «Коммерческая недвижимость ФПК «Гарант-Инвест» по истечении 6 месяцев кредитных каникул.

Несмотря на нестабильную ситуацию на финансовом и фондовом рынках, АО «Коммерческая недвижимость ФПК «Гарант-Инвест» гарантированно выполняет свои обязательства в срок, подтверждая статус надёжного эмитента и заёмщика. Безупречная кредитная история и деловая репутация Компании, прозрачная структура собственности, обеспеченность долга недвижимостью и устойчивым доходом, а также доступ ФПК «Гарант-Инвест» к рынкам капитала и возможность диверсификации источников долга гарантируют её инвесторам доходность и возвратность их вложений.

Новости Банка

Специальные предложения:

КБ «Гарант-Инвест» уделяет первоочередное внимание предоставлению качественного сервиса, обеспечению комфорта для своих клиентов, а также предоставлению максимально выгодных предложений, в том числе новых акций:

- Специальный вклад для клиентов-физических лиц: «Для друзей»;
- Специальный вклад для физических лиц «Мы вместе»;
- Специальный вклад для физических лиц «Гарант плюс»;
- Специальный вклад для физических лиц «Выгодное предложение».

Расширение спектра предлагаемых услуг:

Подключение к платёжному сервису СБПэй, который позволяет оплачивать покупки с помощью QR-кода через Систему быстрых платежей. Теперь



клиенты КБ «Гарант-Инвест» могут расплачиваться в магазинах и онлайн, используя бесконтактный платёжный сервис СБПэй.

СБПэй — мобильное приложение, разработанное Национальной системой платёжных карт (НСПК), для оплаты товаров и услуг по QR-коду

в розничных магазинах и в интернете через платёжную ссылку на сайте продавца. Чтобы купить товар, нужно отсканировать QR-код в приложении

СБПэй, проверить сумму покупки и подтвердить платёж. Более подробную информацию о мобильном приложении СБПэй можно получить на сайте платёжной системы МИР и по телефону Банка +7 (495) 650-90-03 (доб. 181, 196).

Развитие премиального сегмента для самых взыскательных клиентов:

В рамках развития программы Private Banking КБ «Гарант-Инвест» принято решение о начале эмиссии премиальных банковских карт МИР Supreme. Банковская карта МИР Supreme — это премиальный продукт платёжной системы МИР самого высокого уровня. Держатели карт МИР Supreme получают повышенный кэшбэк, бонусы.

Подробнее обо всех услугах Банка на сайте www.gibank.ru

Новости недвижимости

ФПК «Гарант-Инвест» приняла участие в NatMallExpo 2022

20 сентября 2022 года в выставочном комплексе «Крокус Экспо» в Москве под новым брендом стартовала главная для всех игроков рынка коммерческой недвижимости и ритейла национальная выставка — NatMallExpo 2022 (ранее — MAPIC Russia).

По традиции стенд ФПК «Гарант-Инвест» занял одно из центральных мест на площадке выставки. Посетителей в этом году прибавилось, к выставке проявили высокий интерес прежде всего ритейлеры, в т.ч. региональные.

На стенде ФПК «Гарант-Инвест» посетителям представлена подробная информация о новом девелоперском проекте — МФК WESTMALL, инвестиционной активности, действующих проектах ФПК «Гарант-Инвест», деятельности в области девелопмента и редевелопмента.

В рамках проведённых переговоров и встреч были обсуждены: новые тренды рынка коммерческой недвижимости, меры поддержки арендаторов, импортозамещение, успешные стратегии управления ТЦ и многое другое. Как и раньше, активный диалог всех участников индустрии торговых центров был крайне полезен и актуален.

Президент ФПК «Гарант-Инвест» выступил на конференции по коммерческой недвижимости и ритейлу

С 20 по 22 сентября 2022 года в рамках выставки NatMall Expo 2022 прошла Конференция по коммерческой недвижимости и ритейлу NatMall 2022. В качестве спикера в ней принял участие Президент ФПК «Гарант-Инвест» Алексей Панфилов.

В основной панельной сессии так-

же приняли участие представители Минпромторга России, Правительства Московской области, ГК «Киевская площадь», Melon Fashion Group. Модератором выступил Президент Российского Совета Торговых Центров Дмитрий Москаленко.

В своем выступлении Президент ФПК «Гарант-Инвест» Алексей Панфилов рассказал о 10 актуальных трендах рынка торговой недвижимости на примере ФПК «Гарант-Инвест».



10 актуальных трендов рынка торговой недвижимости в России

1. Заканчиваются опасения насчёт кризиса. Страхи и опасения о том, что Россия будет изолирована полностью и вся экономика встанет, не оправдались. Российская экономика и индустрия ТЦ адаптировались к глобальному кризису, вызванному геополитикой, и перешли из острой стадии к новой реальности и продолжается та трансформация ТЦ, которая началась ещё с ковида.

2. Импортозамещение проходит по-разному в больших моллах и районных центрах. Импортозамещение состоит из двух частей: достаточно успешное замещение у самих ритейлеров импортных товаров на российские, примерами тому являются супермаркеты, рестораны и кафе. Вторая часть — это зарубежные бренды, прежде всего — магазины одежды. И в этой сфере мы не ожидаем быстрого импортозамещения.

3. Размер имеет значение. Кризис показал, что ТЦ небольшого размера оказались более кризисоустойчивыми и доходными, чем крупные.

Мы предлагаем профессиональным аналитикам разделять индустрию ТЦ на 2 подотрасли. Первая — это большие моллы, которые уже много лет переживают кризис в Америке (хотя в Азии чувствуют себя отлично), а вторая — это комьюнити-центры или сити-центры, т.е. городские, районные, многофункциональные центры, ТЦ на транспортных узлах. Сегодня это вообще два разных бизнеса и размер имеет принципиальное значение! Наша бизнес-модель — «лучше 10 ТЦ по 10 тыс. кв. м каждый, чем один на 100 тыс.» — дала нам максимальный эффект и устойчивость.

4. Покупательские тренды изменились. Покупательские предпочтения регулярно меняются и последние 2 года особенно. Люди тратят меньше времени на покупки, шопинг стал более осознанным и рациональным. Это не значит, что покупатели совсем откажутся от многочасовых походов по крупным моллам, но их переориентация на ТЦ у дома и на транспортных узлах уже идет. Шопинг или встречи в

кафе сегодня всё больше проходят по пути привычного маршрута человека, около дома или работы.

5. Редевелопмент и реконцепция нужны всем. Кризис — всегда хорошее время для модернизации и обновления. ФПК «Гарант-Инвест» за четыре года реновировала 13 своих ТЦ. У нас это комплексная «Программа РЕ» — редевелопмент, реконцепция, ребрендинг, реинжиниринг и т.п.

6. Новый взгляд на ОРЕХ. Кризис, начиная с ковида, уменьшил арендные доходы и заставил всех нас гораздо серьезнее управлять расходами. Новый тренд — это иной взгляд на ОРЕХ и на рациональное потребление, более глубокое понимание того, как мы тратим ресурсы, прежде всего тепло, воду и электричество. Поэтому мы по-новому занимаемся ресурсосбережением. У ФПК «Гарант-Инвест» есть собственный реестр «62 зелёные технологии в недвижимости» и мы очень сильно продвинулись в комплексном их внедрении.

7. Новая-старая арендная по-

литика. Взаимоотношение «арендатор — арендодатель» в очередной раз проходят серьёзный стресс-тест на надёжные долгосрочные и партнёрские отношения. У нас 430 арендаторов и по меньшей мере с 95% мы ведём очень конструктивный диалог. Мы уверены, что нужно находить компромисс, делить риски и управлять ими. И для нас очень важно, насколько собственники и менеджмент арендаторов смотрят в будущее.

8. Изменение маркетинга. Мы видим, насколько маркетинг поменялся, прежде всего уходя в digital. Стал ультраважен выбор каналов коммуникаций для каждого отдельного объекта. Наши ТЦ учатся не просто воздействовать на целевую аудиторию, а разделять её на группы и с каждой выстраивать свои наиболее эффективные каналы коммуникаций.

9. Интерес у девелоперов и инвесторов к строительству ТЦ изменился. Темп строительства новых ТЦ замедлился за последние 2–3 года. С одной стороны, это настораживает

инвесторов, с другой стороны, уменьшилась конкуренция и увеличилась потребность в ТЦ, особенно на фоне масштабной застройки жилья.

Мы не стали останавливать строительство МФК WESTMALL именно из-за того, что рядом строится 17 ЖК, потребность в инфраструктуре огромная и интерес арендаторов очень высокий!

10. Торговые центры нужны! Торговые центры важны! Все разговоры в ковид, что всё уйдёт в онлайн и никто не будет ходить в ТЦ, не оправдались. Торговые центры всегда нужны и всегда будут! Мы видим, что нужны качественно новые ТЦ. Для примера приведу наш флагманский проект МФК WESTMALL. Он олицетворяет новые стандарты коммерческой недвижимости в Москве, существенно отличается от 18 уже построенных нами комплексов. Это городской центр нового поколения.

Полная версия статьи на сайте: www.com-real.ru и в журнале SCR.

Новости торговых центров

ГАЛЕРЕЯ ТОРГОВЫЙ КОМПЛЕКС АЭРОПОРТ

В рамках третьего этапа реновации в ТК «Галерея Аэропорт» открыта новая терраса фуд-корта с раздвижной маркизой, игровой зоной (теннис, настольный футбол), зоной отдыха и удобной мебелью.

В ТК «Галерея Аэропорт» появились новые арендаторы: кафе-пекарня «Хлеб с маслом», «ЭПЛ Даймонд» якутские бриллианты, для юных посетителей распахнула свои двери детская игровая комната.

ТК «Галерея Аэропорт» совместно с арендаторами в рамках ежегодного проекта «Соберём детей в школу» поздравили первоклассников из малообеспеченных семей района Аэропорт и вручили им памятные



подарки и необходимые для учёбы принадлежности, кроме того будущих первоклассников ждал праздничный обед в ресторане IL Патио, творческий мастер-класс и развлекательная шоу-программа.

МОСКВОРЕЧЬЕ ТОРГОВО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС

В ТРК «Москворечье» новые открытия: например, магазин «СПЛАВ», российский производитель качественной одежды и надёжного снаряжения для туризма и активного

отдыха. Компания «СПЛАВ» имеет широкую розничную сеть по всей России. 13 сентября открылся новый магазин «Крым Планета» — официальный представитель ведущих производителей натуральной крымской косметики в России!

Скидки от партнёров: «10 недель скидок» в честь 10-летия KARI, в

честь дня рождения покупателей ждёт настоящий праздничный марафон из выгодных акций и предложений. COZY HOME исполняется 7 лет! Всем участникам программы лояльности — дополнительная скидка в подарок 7% и 100% кешбэк за любые покупки.

В ТРК «Москворечье» совместно с Управой района Москворечье-Сабурово прошёл Международный исторический диктант на тему событий Второй мировой войны — «Диктант Победы». В нём приняли участие жители района, председатель «Совета ветеранов» и руководитель культурного центра «Москворечье». Также прошли праздничные мероприятия для детей в честь «Дня знаний». Для маленьких гостей состоялась праздничная игротка «Школьный экспресс» и мастер-класс «Поезд из лета». Дети смогли продемонстрировать свои вокальные и танцевальные способности на «Школьной фабрике звёзд», где их ждали конкурсы, розыгрыши призов и праздничная дискотека.



ТУЛЬСКИЙ ТОРГОВО-ДЕЛОВОЙ КОМПЛЕКС

ТДК «Тульский» стал одним из первых комплексов, в котором открылась новая кофейня STARS COFFEE (бывший Starbucks). Теперь, как и прежде, ТДК может предложить гостям и посетителям кофе на любой вкус. А все рестораны и кафе обновили свои меню к осеннему сезону, гостей ждёт много пряностей, тыквы, горячих осенних напитков, а также неожиданных сочетаний и необычных вкусов.

Концептуальный магазин мужской одежды The Men's Club предлагает всем ценителям стиля и времени новую осеннюю коллекцию собственного бренда.

А всех приверженцев ответственного отношения к окружающей среде и потребляемым ресурсам приглашаем на традиционную акцию «ЭлектроОсень», которая пройдёт в

ТДК «Тульский» в октябре в рамках акции компании «Собиратор» по со-

ру бытовой и электротехники для дальнейшей переработки.



СМОЛЛ Сеть районных торговых центров

Сеть торговых центров «Смолл» вместе с партнёром запустила новый социальный проект «Добрые вещи». Основная цель проекта — по-

мощью нуждающимся людям. Проект поддерживает идею осознанного потребления и выступает за развитие системы обращения с текстильными отходами.

Открыл двери универсам нового формата «Пятёрочка» в Торговом центре «Смолл Пролетарский». Размещение универсама «Пятёрочка» в ТЦ «Смолл Пролетарский» — четвёртый совместный долгосрочный проект между ФПК «Гарант-Инвест» и X5 Group (владелец бренда «Пятёрочка»). Напомним, что ритейлер уже присутствует на 3 объектах ФПК «Гарант-Инвест» в ТЦ «Смолл Шипиловский» как «Пятёрочка», а в ТРК «Москворечье» и ТРК «Перово Молл» под брендом «Перекрысток».



РИТЕЙЛ ПАРК ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР

Лето закончилось, а яркие моменты в ТЦ «Ритейл Парк» только начинаются. Наши яркие арендаторы не перестают удивлять. ОБИ предлагает товары для дачного отдыха со скидкой до -50% (бассейны, грили, батуты, детские горки и домики, удобная садовая мебель и многое другое). А вот в FAMILIA уже готовятся к зиме! Тёплая верхняя одежда от Conso, London Fog, Veralba и других брендов со скидкой до -64%.

В рамках программы «РитейлKIDS» маленьких гостей развлекали ведущие, ребята собирали огромный конструктор в галерее, превращая кубики в невероятные замки! Арендаторы не остались в стороне: так, ресторан IL Патио провел мастер-класс по приготовлению настоящей итальянской пиццы, а KFC раздавал бесплатные угощения посетителям. В ТЦ «Ритейл Парк» возобновились шахматные турниры, и юные шахматисты твёрдым шагом идут к новым победам!



ПРАЖСКИЙ ГРАД ТОРГОВО-РЕСТОРАННЫЙ КОМПЛЕКС

В ТРК «Правский Град» открыта выставка рисунков «Москва ♥ Чертаново 875». Она приурочена ко дню города и задумана как проект, призванный показать любимый город и наш район глазами художников, смело смешивающих классические сюжеты с современными мотивами, обыгрывая это ярким колоритом и сложным разнообразием техник, выявляя преемственность художественных процессов.

Также торгово-ресторанный комплекс «Правский Град» принял участие в благотворительной акции — «Помощь детям Донбасса». Благодаря данной акции для детей были собраны и переданы наборы для первоклассников.

КОЛОМЕНСКИЙ ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР

Арендаторы ТЦ «Коломенский» подготовились к началу нового сезона. Студия маникюра «Лена Ленина», Eleganza, обувная сеть Respect, Л'Этуаль сделали дополнительные скидки, подарки и специальные предложения для своих покупателей.

В торговом центре «Коломенский» весело и с размахом прошёл праздник, посвящённый Дню знаний. Детям из малообеспеченных семей были вручены наборы для первоклассников. Были подведены итоги конкурса детского рисунка «Пусть всегда будет солнце». Победители были награждены призами — наборами для творчества.

ПЕРОВО МОЛЛ ТОРГОВО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС

В ТРК ПЕРОВО МОЛЛ открылся магазин готовых корректирующих очков GATTI, а также новый магазин «Эко-сухофрукты».

В ТРК ПЕРОВО МОЛЛ состоялось торжественное открытие фотовыставки «#В РИТМЕ ПЕРОВО МОЛЛ», посвящённой гостям наших мероприятий с 2018 по 2022 год. В день открытия выставку посетило более

300 жителей районов Перово, Новогиреево и Кусково.

По ежегодной доброй традиции состоялся пятый благотворительный забег Новогиреево, который был организован при поддержке ТРК «ПЕРОВО МОЛЛ», Молодёжного движения Храма Святого Князя Владимира и Управы района Новогиреево. В забеге приняли участие жители не только ВАО, но и других округов, они преодолели дистанции в 1, 2, 5 или 10 километров.



VII Спартакиада ФПК «Гарант-Инвест»

ФПК «Гарант-Инвест» с 25 по 29 июля провела масштабное спортивно-массовое мероприятие для своих сотрудников. За пять дней на лучших стадионах и спортивных площадках Москвы было проведено 22 соревнования, из них — 18 индивидуальных и 4 командных: лёгкая атлетика, плавание, бадминтон, футбол, настольный и большой теннис, волейбол, гиревой спорт. В VII Спартакиаде приняли участие 375 сотрудников ФПК «Гарант-Инвест». Помимо личного первенства, упорная борьба шла между семью командами предприятий.

в 2006 году и с тех пор она проходит в год проведения Олимпийских игр (1 раз в 2 года) с целью вовлечения максимального количества сотрудников в регулярные занятия физкультурой и спортом. Спартакиада ФПК «Гарант-Инвест» направлена не на «спорт высоких достижений», а на массовое участие сотрудников в наибольшем количестве видов спорта.

Официальное открытие VII Спартакиады ФПК «Гарант-Инвест» состоялось 25 июля 2022 года, а торжественная церемония закрытия — 29 июля 2022 года, на которой было вручено 145 кубков, 213

рант-Инвест» не только занимается бизнесом, но и ведёт активную социальную деятельность, обеспечивая стратегию устойчивого развития реальными делами, в т.ч. такими, как Спартакиада. Возможно сегодня, в столь сложное время, ФПК «Гарант-Инвест» — единственная или одна из немногих частных компаний в России, которая провела для своих сотрудников такое масштабное мероприятие, не сокращая, а только усиливая корпоративные традиции!



Самым ярким событием VII Спартакиады стали соревнования по лёгкой атлетике, проходившие на стадионе имени братьев Знаменских, где за победу боролись максимальное число участников, а также шла упорная борьба за первенство в турнире по волейболу.

Благодаря четко выстроенному графику проведения соревнований VII Спартакиады работа предприятий не останавливалась, несмотря на то что каждый третий сотрудник участвовал в соревнованиях.

Традиция проведения Спартакиады ФПК «Гарант-Инвест» началась

медалей и 346 грамот и дипломов: по каждому соревнованию, итоговому зачёту по возрастным группам, профсообществам, Высшим менеджерам, личному и командному первенству всей Спартакиады.

По многолетней доброй традиции награды сотрудникам ФПК «Гарант-Инвест» вручали Олимпийские чемпионы и легенды российского спорта: Софья Великая, Ирина Слуцкая, Николай Гуляев, Анастасия Максимова, Александр Лесун и члены совета директоров Коробченко В. А. и Мартынов Г. В.

На протяжении 29 лет ФПК «Га-



Смотрите наши новые рекламные материалы

